Правила и сроки госпитализации в дневной стационар

Плановая госпитализация  в дневной стационар осуществляется с 08:00 до 15:00 часов с понедельника по воскресенье.
- госпитализация для планового стационарного лечения в назначенный день после оформления пациента  в регистратуре. 
- в случае невозможности госпитализировать пациента, врач стационара обязан известить и согласовать с ним новый срок госпитализации.
При плановой госпитализации необходимо:
1. Направление врача. В направлении указываются: фамилия, имя, отчество, дата рождения  больного полностью; административный район проживания; данные действующего полиса ОМС (серия, номер, название страховой организации, выдавшей полис) и паспорта (при отсутствии полиса - паспортные данные); официальное название стационара и отделения, куда направляется больной; цель госпитализации; диагноз основного заболевания согласно международной классификации болезней; дата выписки направления, фамилия врача, подпись врача, выдавшего направление.
2. Результаты лабораторных и других исследований.
3. Паспорт гражданина РФ;
4. Полис обязательного медицинского страхования (при оказании услуг по ОМС).
5. СНИЛС, для получения электронного листа нетрудоспособности.

Госпитализацией называется помещение пациента в стационар медицинской организации частной или государственной формы собственности. В зависимости от способа доставки пациента в больницу и его состояния различают два основных вида госпитализации пациентов:
Экстренная госпитализация –  человек находится в остром состоянии, которое несет в себе угрозу его жизни.
Плановая госпитализация – срок помещения в стационар заранее оговаривается с врачом, но не позднее 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию.


Пути госпитализации гражданина в дневной стационар осуществляется по направлению лечащего врача.

Показания к плановой госпитализации и сроки

Плановая госпитализация – проведение диагностики и лечения, требующие медицинского наблюдения. Данному виду лечения в стационаре предшествует обследование у специалистов, включающее сдачу анализов, проведению диагностических исследований. 
При плановой госпитализации пациента объемы и сроки проведения лечебно-диагностических мероприятий определяются после его осмотра врачом в день поступления в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, стандартами медицинской помощи, клиническими рекомендациями, утвержденными МЗ РФ. 
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